Film zaczyna się od żółtego napisu „Budowa Posterunku Policji w Pysznicy 2023”, w tle widać trzy różne obrazy – na pierwszym fragment budynku; na drugim w porze nocnej ciężarówkę, na niej moduł budynku, na pierwszym planie osoba w żółtej kamizelce i białym kasku; na trzecim widok z lotu ptaka na budowę. Następnie z lotu ptaka pokazana jest działka, na której ma stanąć budynek i biały napis – „27 marca 2023 r.” Kolejne ujęcia to przygotowane pod budynek podłoże, z którego wystają niebieskie kable. Następnie kolejny raz widać działkę pod inwestycję z lotu ptaka. 

Kolejne ujęcie to pora nocna, widać kilka osób, samochodów i maszyny budowlane oraz biały napis – „noc 27/28 marca 2023 r.” Następnie z lotu ptaka pokazana jest ulica, na której stoją trzy pojazdy ciężarowe, na przyczepach których znajdują się trzy moduły budynku posterunku. Następne jest zbliżenie na jedną z ciężarówek i kilka osób w żółtych kamizelkach. Kamera pokazuje fragment przygotowanej pod moduły działki, następnie znowu z lotu ptaka widać trzy ciężarówki. Na kolejnym ujęciu dźwig ściąga z ciężarówki jeden moduł budynku i pomału przenosi go na teren działki. Na ziemi kilka osób nakierowuje moduł na właściwe miejsce. Pierwszy moduł zostaje ustawiony na ziemi, widać kilka osób w jego wnętrzu. Następne ujęcie to przenoszenie przez dźwig kolejnego elementu. Kilka osób stoi na tle kontenera transportowego i rozmawia. Z lotu ptaka widać ustawiony już budynek. 
Kolejne ujęcia w świetle dziennym – dwa samochody dostawcze, za nimi budynek modułowy i biały napis – „28 marca 2023 r.” Z budynku wychodzi jedna osoba, na dachu budynku znajduje się druga osoba. Następnie z lotu ptaka pokazane jest kilka ujęć działki, za stojącym już budynkiem. Na końcu na czarnym tle umieszczona jest policyjna gwiazda z napisem na szarfie Stalowa Wola. Na dole ekranu pojawia się biały napis – „zdjęcia kom. Adam Cudziło”.  

